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3.1.2 HWRKEESITHE

UEF5 SCA M B0 5 E 27 T 3 41 ¢ 10 4% B AR 45 8 Ak i SCAR BodlE i fE B
P g N A5 T I BEE P IR L A pR R S L AT LR BRIE SR T A R s AT B TR
FRTE AT R BT AR & 8RB A X TR SR 4 b N2 5 A TR ARG A
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10 H 21 HAEY 27 000 45158 B S AR SCA H W45 B, 3 B0l in & 3.1 s,
£3.1 EEXADHEE

R il H 5
PUMLAE i 6 A2 %% 4 Rk TR A M B AT 3R 2 R 0 4 2015/1/1
[AAIGQY Wil Z AL NN Al AR 11% 2015/1/1
IE %% HL A% 2015/1/1
BN I A SR K P R SE S : RRARRAE 2015/1/1
= T R U AL B b AL R 2015/1/1
Wk iC b 58 B A B 500 R R CE B T AR BT 2015/1/1
SRR ROk E T RO g1 & A 2015/1/1
L A W BR B S SORT AR AR I B 0 TR N4 2015/1/1
KR ZE s 3 HS {2 2000 T JE N A L% 2015/1/2
VL o0 5 KB 7 A 22 DR kS i R Bk BA 2015/1/2
288 % [ bR . THB AR O R = T 4 2015/1/2
Yy b £ Wi VL 52 1 4 2015/1/3

JBe 52 58 By B A o 38 UE 27 1T 3 vh 7 A 0 & B g A Ak 19 52 B B st i SR AR L 4
PR B IS S ALK B R A . AR SR ECHE R B Tushare RECE T ACHE X

R E P2 1T A5 Z Anaconda, ' JE — 1 A F B Bl 22 9 Python & 47 /R, o] DA
Dy A B AL AR bR W) B R AR 2w 0 B dlE B e . S PE AR 2 Jupyter
Notebook, B & — 1~ 38 B2 By M 50 SCHY , a] LUK £ 48 43 A 9 AR | R A Sops 2 i 21
G B —A Web SCRYH, J5 8 J& 5 Bl 3 SRR

A ZE 90 A5 ) — 5 Y HCHE 2 i L 0

© NumPy. $2& 4 5 25009 2 28 502 X G FUAR SCERAE 02 8008 40 A i BE il 122

* Pandas: $2 458 09 B 25 0 R0 ECHE 4 A T H AT LA Oy M Ak B A AR R SKRY

* Matplotlib: #& 4t & 092 B Ty fg . AT LLAE B2 Ah 28 78 1 181 3% A AR AR

© Cnsenti: — A~ SO B4 A 2 o AT LAXT SCAS 364718 26 43 A FIE G045 1843

3.1.3 HoHdESKBEILHY

1. it 2

1) WO TN 48 AIE 25 SCA {5 29 B .

(2) ffi JH Cnsenti FE X SCAS B85 28 47 1E 1% & 20 Br . Cnsenti g AT DU A BRIA BY
i), AT LS A A SRR B, AT DL 3 SR e T T A BT A R B A BRI AR O3

(3) AR ST A0 46 BOHl  an TF &40 W B A LWk R R 45 . ] Tushare JE 3R



FIE EHAXHEESWERHG

R A A IF R A7 3 DataFrame o,

CA4) T 51 B8 BRI A S 35 22 18] 19 A0 5C 22 280, 5 Matplotlib J 22 il 15 8 45 %1
FBAN & BT L

2. Regscg

IDIES W NRIENE & &/ TE

TS 5 AT B A A A R T B AT Ak PR D R B b B PR L Ol e

2 10 B A B AR JRR A3 BT R AT R Ak A G o A . DR, i 2 ] Pandas B Y read

excel () BRI . P\ ST H o #60E 27 SCAS (5 B BUPE L 8 A7 i 7F DataFrame H, 338 i 4
WMETLAT Bk T BRI s Ml s . B~ mm T,

In []:

# S AT A I R

from cnsenti import Sentiment

import matplotlib.pyplot as plt

import pandas as pd

import numpy as np

from datetime import datetime
In []:

# 0B 2R SCA 5 S AR

pre data = pd.read excel('stocknewsdata.xls')

print (pre data.head())
out[]:

title content \

0 DUHLAIE 6 2 ¥E 4 th b T A A = RS IR IF MR 12 A 31 B, AR A B e fr It
ek ds, Bl 13,9070, BIF HEEBBER S, ZREEE ...
1 [(AFIcoy HiRZ WAl A" BACKE £ 115 &7 M 12 A 31 Hill covy # iR
(300076) J&l = M lA] 24 5 Fx, 24 B 2 R B tH 22 MLAs NI 4E 2k . ..
2 IERH G AEK BT 1512 T3 U R AL R SRR B R RA
Al 18% B BAL, SRINAR BR— K LAk N H L FhiR . ..
3 BN R PR G B RS hESFMAER 1A 1 Hiaes #
TR B 12 A 31 HWEI AR ASGRR, A SEMAMEL. ..
4 ZHRWEE L B AN sRREEE T BMALNNRT ...

datetime
02015-01-01 00:05:10
12015-01-01 01:19:56
2 2015-01-01 06:39:36
32015-01-01 07:11:48
42015-01-01 12:31:12



KEHE S AL R R AR A (R RO

2) 4 Ak B

B WAL BEXT DataFrame W9 H B 55 4 A% =0 3F 47 5% 40, 9 XT38 20 510 09 % g 2
AT . B 58 B K datetime B P H O BCHE % 4 O 48 0 AR A H S X O 6 5%
)5 W45 ARG AE 24 R date IO #7810 rh, DU S B2 00 MR R0 3 BT . IR OB title A
content 1| Y B 95 2 M\ object ZE B 46 3y string KA, X A B T 0 47 #b 40 3 AN 53 A
SCAREE . ARG 8 L A DataFrame [ 8086 28 8, B\ SE e B /R = 5 o . HLARAR
T,

In []:

# B 45 H 0B A X

pre data ['date'] =pre data['datetime']. apply (lambda x: datetime.
strftime(x, '$Ysm%d'))

print (pre_data.head())
Oout[]:

title content \

0 PUBLAGIE 6 LBt th kT A A = Be b3k 2= R MR 4 12 A 31 B, I FF & 2 S fi It
IRk A, Btk 13.90 70, BE IR AR RN, R G HA ...
1 [ad1coy ik Z ALy A A" BAER 115 2s M 12 A 31 H iRl coy # i
(300076) J&il = M ] 23 5 B, 2§ e BB 22 AL N PR 4Rk . . .

2 IEZEEAE A BE 1512 7 RPN S fG B ARG R A

Al 18% M RAL, SIMfE B2 — XL NF k. ..

3 BN R P AR RR R PEEFMIERE 1A 1 Bl Ge® #

IS FUNIN 12 A 31 H A A AL R, AR B EAEE .

4 =R i E AL R R A AR )T B R R W E AL B AR T .
datetime date

02015-01-01 00:05:10 20150101
12015-01-0101:19:56 20150101
2 2015-01-01 06:39:36 20150101
32015-01-01 07:11:48 20150101
4 2015-01-0112:31:12 20150101

In []:
# 4 object KRN string FHl
pre data = pre data.astype({'title':'string'})
pre data = pre data.astype({'content':'string'})
# A A58 R B 2 A
pre_data.dtypes

out[]:

title string

content string



datetime datetime64 [ns]
date object

dtype: object

In []:
# AR title Bl 1ist J MY
text=pre data['title'].tolist()
print(text[:101])
Out[]:

U PUBLAG G 6 1258 & th kT B A Mo BEUI IR ZF R MR A7 0, v (A Rl ) Gy MRS epL a8 A
AFRALER 115, ERAG, WIS ERERFELLS  RRIREE, ' BF
R W A R B R A LR, Bk SE A A R R E A B AR S AN, &
BB BT R T, RO 5] A A, b S R B SO R AR R 3h v 2 AR
AN, T RBR AR IR 55 L 2000 J0 RN B, VLR GR R 7 B AR E 2 TR 5K R
R8s Jim B ER BA 1)

T ok 8 S IR 42 BT % 19 Sentiment XF 42 % SC A B4R HE 4T 15 B4 0T L 96 3
B4 B OE 57U B A N B DataFrame H, B AIH# — 1 Sentiment X 4, I8 A 2
B, A 455 IF T ) SO i AR | BT R SO (R AR LR A B SO L, DL g i S
PRI g 1% 7 =X, B2, 8 G R 3 S0 AR BoHE b B > o8 L I sentiment
calculate) J5 ¥ 71 55 B A~ SCA B0 19 1F B0 45 A, IR B 45 R A7 6 7E pos F1 neg ¥ 3
o BRE RS B89 1E 71 BE WS in 3] DataFrame o1 (0458 41 pos I neg 1, Jf- il
it #i th DataFrame B R JLAT R B LR . BAMRBWNT.,

In []:
# fl# Sentiment X4, MG ASH
senti = Sentiment (pos="'CNKI positiveEmotionWords.txt',
# IF I iR B ext SCPF AR R K 4R
neg='CNKI negativeEmotionWords.txt',
# P A B txt SO AR T AR
merge=True, # fl A cnsenti HAFIEI LA P 5 AR H 2 i
encoding="'utf-8"') # P txt XHHH utf-8 HiG
In []:

# iz ] sentiment calculate () #F47 IE 1% Bt 5
length=1en(text)
pos=[]
neg= []
for i in range(length) :
emotion = senti.sentiment calculate(text([i])
pos.append(emotion['pos'])

neg.append(emotion['neg'])



# ¥ IF £ BE 1S 0 ¥ DataFrame

pre_data['pos'] = pos

pre data['neg'] = neg

print (pre data.head())
Oout[]:

title content \

0 DUHLAIE 6 2 %E 4 th kT A A = RS AR IF B 12 A 31 B, AR A B AR ATt
JEBKAE, e ledik 13.90 70, BIFREHBER R, ZKYEHA ...
1 (AFIcoy MRS Bl 4 A AR KA =R 115 &% M 12 A 31 Hill covy # iR
(300076) J&l = M ] 24 45 B, 24 W 2 R Bt 22 MLas NI 4E % . ..

2 IEZEEAF A EDK BT 1512 J7 SR IR SRR A5 B BR A IR A

Al 18% WY BAL, SR INAR B — K Ll N gk

3 BN R IR PR G BRSO PEAFMAER 1A 1 HilGe® #

R B 12 A 31 HWRREI AT A SRR, AF B S EMmEE. ..

4 m BRI E AL R A AR SRR E AL R A AR ).
datetime date pos neg

02015-01-01 00:05:10 20150101 8.0 20.0

12015-01-01 01:19:56 20150101 0.0 0.0

2 2015-01-01 06:39:36 20150101 0.0 0.0

32015-01-0107:11:48 20150101 0.0 0.0

42015-01-01 12:31:12 20150101 0.0 0.0

XiF 28 1 15 8 0 T 5 B9 IE $0 BB BE AT Z-score i i AR AL B, I 35 4 K 0 1 IR
. &6, 835 A1 BAE 5 B9 38 bR oE 22, X 1E A1 BB JE 1T Z-score H5 1
fl A 38, LI B AN 6] 51 22 8]0 o 20 25 5, 00 45 40080 3wl bR R R A R L B L A
TH A A K 1R SCAS B0 A A R 1 TR A RN 43 i A B groupby O 5 35 X H 3 3E 47 43
A DLAR BUCRE KA SCAR B0 A TR AR . SRS R A KRG I TR R SCAR B0 A 4k
FEHT Y DataFrame v, JF3H 58 A5 K 0 7 35 15 E 5 JLE MK 10 £, DU 57 B0 b
JR R R K R . T E A B BT Y DataFrame S 25 B 8 R 0905 IR AE A SC A B
FC B O . BRI R,

In []:

# X IE G A AT 2- score b Efb AL B

pre_data['norm pos'] = (pre data['pos']-np.mean(pre data['pos'])) /
(np.std(pre _data['pos']))

pre_data['norm neg'] = (pre data['neg']-np.mean(pre data['neg'])) /
(np.std(pre_data['neg']))

# o 2 IR B = IE A IR - U R



pre data['emotion']=pre data['norm pos']-pre datal'norm neg']

print (pre data[:10])
out[]:

title content \

0 VUHLIIE 6 2% 4 kTR A M= DA ZF R IB Y 12 A 31 H, TR A B &R R T
IRk, M IR 13.90 0, BJFRFBHERE R R, ZKRYHA ...
1 [(AFIcoy Ml KAL& AN A RFER 115 £ 5K 12 A 31 H I coy # i)
(300076) J& = Mo la) A 5 B, 24 W 2 B 80 1 22 LA N RIE 4Rk . ..
2 IERH A AEKE Y 1512 T e IR A SRR B AR RA
Al 18% HIEAL, GG B R — KL NF A . ..
3 B RER P LD KRR EE PEHAEFMIE R 14 1 Hil ai#& 2
SUIE) FUNI 12 A 31 H R B AL RR, AW BGEMEL . ..
4 MR E R BALNRT Y SEIRIEE SR BRALE RS, ..
5 Weid $h e A A J B AR E AL R N AE WY MER EE B g — HE
S s B A HL 4 Bk ¥ 5 (002605) 3T HE AN, A EME. ..
6 SRR BRIk E T R MG LM WER GEE ) 2010 4F LT 4
B (002464) R LTHEME . &FABHEIEHL. ..
7 Y A W BR B ORI R S 2 TAE AN BRI ar 1 A 1 HIHE, 12 A
31 H M b S0 e A= BRI S O, R R IS S BV RS B 0 A AR /N L L
8 KR 06 05 L 2000 8 JE N A LA S8 50T - KRS 36 55 J2 46 T8 1
A TET A AR R A — O B, B RS S B R R L L.
9 VL3 2% R 5 S A 22 R ok S i B ER B VLR 2R RBAAE K i i : 4
K, M9 AR 2% R 2 BRAE AR 38 5 K 515l RS fe Jn 5 — gk i — 3. ..

datetime date pos neg norm pos norm neg emotion
0 2015-01-01 00:05:10 20150101 8.0 20.0 0.028309 5.859919 -5.831611
1 2015-01-01 01:19:56 20150101 0.0 0.0 -0.303539 -0.350969 0.047430
2 2015-01-01 06:39:36 20150101 0.0 0.0 -0.303539 -0.350969 0.047430
3 2015-01-01 07:11:48 20150101 0.0 0.0 -0.303539 -0.350969 0.047430
4 2015-01-01 12:31:12 20150101 0.0 0.0 -0.303539 -0.350969 0.047430
52015-01-01 14:14:52 20150101 5.0 9.0 -0.096134 2.443931 -2.540065
6 2015-01-01 14:15:41 20150101 12.0 5.0 0.194232 1.201753 -1.007521
7 2015-01-01 15:24:33 20150101 5.0 15.0 -0.096134 4.307197 -4.403332
8 2015-01-02 02:54:52 20150102 11.0 0.0 0.152751 -0.350969 0.503720

9 2015-01-02 13:25:43 20150102 0.0 0.0 -0.303539 -0.350969 0.047430



In []:
# TR I SO Sk
numberday = pre _data['emotion'].groupby(pre data['date']) .count()
# X A IR A R AT I B OR A0
emotionday = pre data['emotion'].groupby(pre data['date']) .sum()
In []:

# R R ERME S CARE M DataFrame

new data=pd.DataFrame ()

new data['emotion'] = emotionday

new data['number'] = numberday

# VA K S B IR AR TR 10

new datal['avgemotion'] = new datal['emotion']/new data['number'] * 10

print (new_data)

out[]:
emotion number avgemotion

date
20150101 -13.592810 8 -16.991012
20150102 0.764503 3 2.548344
20150103 0.911375 3 3.037915
20150104 3.632877 21 1.729941
20150105 -1.105290 127 -0.087031
20151017 -9.281850 48 -1.933719
20151018 -2.334995 30 -0.778332
20151019 -2.530997 118 -0.214491
20151020 5.630377 150 0.375358
20151021 3.993248 136 0.293621

[292 rows x 3 columns]

3) TR IS BRI A B 2 R A A DG R B

R G BT 15 TR 5 e S A A T B R 2 TRD P A DG T DL R IR TR B B T 3 1 R )
FEEE, I Tushare FE 3R BUIE 25 3¢ 2 R0, OF 245 & Z 0 v 550 45 20 09 1 K /9 15 18 (A 2K
W oEAT M e e M. B JE. 8 A Tushare &, If ) JH R 89 TOKEN 4 2
Tushare Xf 4, 4% , il & Tushare XF 42 3% BB 240 2000001, SZ (R I T 3 1Yy
G ARAT) B 38 B B s L BF RV A 2015 4R 1 H 1 H & 2015 42 10 A 21 H IR #8058
Sy AMAEATHEY . ARG K38 5 BB 5 24 80k date's DL 5 22 & OF SdE . B2 ROk,



F| F Pandas B9 merge() bR HORE B 5538 ) %50 4 A1 T (B 2040 42 BE B 3 2817 & 9% B i
AW B BE. SR A T B B 2B B R A e R B [ I 4R BT O F M E
M A% ik R MR Cpet_chg) Z B B9 AH ¢ R, & Jm - B b AH ¢ & 8008

(avgemotion) Fl f% 2%

W R A7 J A 5 R 55 o A% e i A 22 T A R OC R . BRI IR .

In []:

# 5§ A Tushare

import tushare as ts

# iz Jfl TOKEN €/ & Tushare ¥4
pro = ts.pro api ('bcf5ca838c2011c8ae95338962d6dec623ed6d5££92d174£11b982£d")

# FRIIE I 58 5) B4

stock = pro.daily(ts code="'000001.S2"', start date="'20150101", end

date="20151021")
# RIEZZ 5 B IR

stock = stock.sort values(by='trade date')

Oout[]:

192
191
190
189
188

o = N W b

192
191
190
189
188

ts co
000001
000001
000001
000001
000001

000001
000001
000001
000001
000001

pct_c
1
=1
=1,
=8
0.

de
o S
.SZ
.SZ
.SZ
.S7

.57
.S7Z
.SZ
.SZ
.SZ

hg
14
50
90
36
80

.73
- 4
.27

print (stock)

trade date
20150105
20150106
20150107
20150108
20150109

20151015
20151016
20151019
20151020
20151021

vol
2860436.43
2166421.40
1700120.67
1407714.21
2508500.23

485900.50
570001.45
723371.53

open

15
15

15.
15,
14.

10.

11
11
11

11.

w NN W W

o o O

- 99
.85

56
50
90

95

.21
.27
.20

29

high

16.
16.
15,
15,
15,

11.

11
11
11

11.

28
39
83
57
87

17

.30
.35
.38

75

amount

low

15.
15.
15.
14.
14.

10.
11.
11.
11.
11.

.565388e+06
.453446e+06
.634796e+ 06
.128003e+ 06
.835378e+ 06

.391037e+05
.404889e+05
.149110e+ 05

60
55
30
90
71

94
16
15
19
18

close

16.
15.
15.
14.
15,

11.

11
11

11.

11

02
78
48
96
08

17

.23
.26

32

.22

pre _close

15.
16.
15,
15,
14.

10.
11.
11.
11.
11.

84
02
78
48
96

98
17
23
26
32

change

0.
=0,
=0,
=0,

0.

o o o o o

18
24
30
52
12

.19
.06
.03
.06
.10

N



,

5 1 0.53 715163.28 8.076424e+05

E 0 -0.88 1332629.04 1.523592e+06

é [193 rows x 11 columns]

E In []:

i stock = stock.rename (columns={'trade date': 'date'})

E # BJf stock 5 new data

: finally data = pd.merge(stock,new data,on=['date'], how="left"')

print(finally data)

Oout[]:
ts code date open high low close pre close change \
0 000001.szZ 20150105 15.99 16.28 15.60 16.02 15.84 0.18
1 000001.szZ 20150106 15.85 16.39 15.55 15.78 16.02 -0.24
2 000001.sz 20150107 15.56 15.83 15.30 15.48 15.78 -0.30
3 000001.sz 20150108 15.50 15.57 14.90 14.96 15.48 =0,52
4 000001.sz 20150109 14.90 15.87 14.71 15.08 14.96 0.12
188 000001.SZ 20151015 10.95 11.17 10.94 11.17 10.98 0.19
189 000001.sz 20151016 11.21 11.30 11.16 11.23 11.17 0.06
190 000001.sz 20151019 11.27 11.35 11.15 11.26 11.23 0.03
191 000001.szZ 20151020 11.20 11.38 11.19 11.32 11.26 0.06
192 000001.sz 20151021 11.29 11.75 11.18 11.22 11.32 -0.10
pct _chg vol amount emotion number avgemotion
0 1.14 2860436.43 4.565388e+06 -1.105290 127 -0.087031
1 -1.50 2166421.40 3.453446e+06 1.446429 150 0.096429
2 -1.90 1700120.67 2.634796e+06 -6.277145 123 -0.510337
3 -3.36 1407714.21 2.128003e+06 =-7.795138 123 -0.633751
4 0.80 2508500.23 3.835378e+06 12.712928 145 0.876754
188 1.73 485900.50 5.391037e+05 -4.201336 190 -0.221123
189 0.54 570001.45 6.404889e+05 1.883506 143 0.131714
190 0.27 723371.53 8.149110e+05 -2.530997 118 -0.214491
191 0.53 715163.28 8.076424e+05 5.630377 150 0.375358
192 -0.88 1332629.04 1.523592e+06 3.993248 136 0.293621

[193 rows x 14 columns]
In []:
# THEAR OC F B

corr matrix = finally data.corr(method="'pearson')



print('corr_matrix:\n',corr_matrix)

# $EH avgemotion Ml pct chg Z [ Y AH G R £

corr xy = corr matrix.loc['avgemotion', 'pct chg']

print ('corr xy:\n',corr xy)

Out[]:

corr matrix:

open
high

low
close
pre close
change
pct chg
vol
amount
emotion
number

avgemotion

open
high

low

close

pre close
change

pct chg
vol

amount
emotion
number
avgemotion

corr xy:

=0.

0

0.

=0

open
.000000
.989640
.991799
.982183
.994101
.042047
.028310
.569371
.680253
.060667
.110004

047676

pct chg
.028310
115047
.083645
.186310
.022846
. 987557
.000000
.207488
.219509
.092848
.022809

089482

-0.08948154974788744

high

.989640

.000000

.985701

.993278

.985979

.132190

.115047

.636395

.741215

.041861

.100517

.033929

vol

.569371

.636395

.530626

.602975

.569725

.213776

.207488

.000000

.981644

.079991

.031304

.040397

low

.991799

.985701

.000000

.987939

.987587

.099473

.083645

.530626

.649851

.069979

.102999

.052317

amount

.680253

.741215

.649851

.712554

.677394

.233475

.219509

.981644

.000000

.035107

.040788

.004446

close

0.982183

0.993278

0.987939

1.000000

0.977421

0.203652

0.186310

0.602975

0.712554

-0.064129

-0.102025

-0.052003

emotion

-0.060667

-0.041861

-0.069979

-0.064129

-0.048458

-0.078958

-0.092848

0.079991

0.035107

1.000000

0.032104

0.986909

pre close

@

0.

994101

985979

.987587

.977421

.000000

.007819

.022846

.569725

.677394

.048458

.096421

.036589

number

.110004

.100517

.102999

.102025

.096421

.036067

.022809

.031304

.040788

.032104

.000000

.020609

avg

=0

0

0

0

0

1

change

.042047

.132190

.099473

.203652

.007819

.000000

.987557

.213776

.233475

.078958

.036067

.076570

emotion

.047676

.033929

.052317

.052003

.036589

.076570

.089482

.040397

.004446

.986909

.020609

.000000

N



KBRS T E R AR 6 (RHRARD

4) BodE T Ak

Sk R Ak 15 TR A RN UE 5 A A% Bk Bk R =2 1) 1Y) D S0 1 6 L O M UL 5% T 3 =2 1) Y
K FR L 4 o A IR Bl R RIIE 25 f A% U B BT, QBT 3.1 B s AR R I BAE RLUE ZR A A
Z AR PSS B — AN RN (10.,8) B BE Xt 42 L 38 4 o W A 7 L
S — A B T 2 1% 2% 3h 18], #5  emotion fluctuation', # 4l S H 3, 20 % oy 1%
RAE, & A E @, 8 A F BT 2 HE IR 0 4% Uk 3h I’ A8 8 R stock
fluctuation', 18 il [ £ 2 H 1, 90l 2 1F 25 6 4% Bk Bk 08 (pet_chg) , &k 45 B0 68y i 65,
HeJa il P A pltshow O 77 1 7R 2 Ml 4F (9 B . 8 R0 =, 48 T2 v] 946 15 k(8
FUIE 25 H 4 K Bk 0 22 1) 4 30 20 1% 00 o LA 3 B L U0 b O 58 1 3 =2 E) A oG &R . B AR A
mr.

emotion fluctuation

20150105 stock fluctuation

10.0
7.5 4
5.0
2.5 4
0.0 1
2.5
=5.0 1
=7.5
-10.0 1

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

In []:
# 22 1 2 U 3 TR RE 25 0 4 B 3
fig=plt.figure(figsize= (10, 8))
axl = fig.add subplot(2,1,1) # 25 1R R
plt.title('emotion fluctuation')
plt.x1im(0, len(finally data))
plt.xticks ([0, len(finally data) ])
plt.plot(finally data['date'], finally data['avgemotion'], 'r-")
ax2 = fig.add_subplot (2,1, 2) # 2215 2 1F T
plt.title('stock fluctuation')



plt.x1im(0, len(finally data))
plt.plot(finally data['date'], finally data['pct_chg'], 'b-")
plt.show()

out[]:

3.1.4 INZ

A G0 4 7 R 27 SCAS A 2B T 1) 5 B 0 i 3l 2 DAY A B OG AR L R B SCAR T
S M A g Rl U AY IS AN B . SR L BF 5T A 28 5 T G A7 A JR BR L 94 il A K
I 5 A BR L 20 A 0 I D R, DA K 2 W AT RE R W 4 R R LA AR B AE L O B2 T AE 5T
F1% VA 8 A R T A S SOOR R B T T TP T B dl A LA L S e IF S 0% () S L O N
A Z2 0] 85 0 B A A2 B B AT S i e B RO TR S TR . i Le b s A B T
BT 2 TG i B A SCAS 5 S 20 A A T B A S B b B 9 0 R TR BR L A 5 B A 4R 0t RS
14 B3 S

Q3.2 55T RS F i

3.2.1 EHIE= R

{5 B RIS T 00 2 5 Al 400 I8 B — A A0 AT 55 H R SRl 5 o B AR RN S A
BRI AT S Syl % AR T AR Ik BB R AT D S B L R I A RO AT RE Hh B A g Y
AT R o 3K — WU T < RiHL A 7 2 AT AR TPl R A e SR N B OCE B L B Lk
SRR B MLAL 1 7 A BE g AER G P L ] I e 52 e B A N B AE TS S A AR AL

& gt 09 45 % WU 37 il O 12 35 B4R T 28 0 R T B A R DU KD B, Bl A
BTG B BORL, 40, 22 58 (el SR B SRR SR T, IX 28 T bk T Il 22 D P
N A W AT RE i = % 00 R o R P xfE LA TE N T 37 RO % A OR B PR R A 4t
TR B X DL B A0 b A2 R AR ek O R L HROE BE EE A9 R AR TR MR 2 TAR
K TR N R O AR | S R (R IR TR S AT RE IR I AL R P B 5 e 4 R R R R A Y S A
A 1 RE YA TF 55 R AE il 00 4H 5 22 R b B0 KA R R R 2K TR BEOR SR R TR ARG Ak B
1 SR W

Sy LR 3 6 Bk A BIL g 2 T IR BE 27 T R BTz G AAE B KUK S . S s
Je i 7 A ok A R F . e NTRE A8 A 3h DB b AR IR R AR AR AR 5, T
MR T 50 B e 56 0 AR 8 A R A B v 4R L OROML R L 22 YRR 22 2 R Y B
354 iR AR ) 3 3K 2 AL RE 7 5 38 a SR T Bl 28 T 2% L 48 BRI 28 I 2% CCNIND) | 778 B bft 28 1)
2% (RNN) KA e 12 [ 26 (LSTM) | [ %t 05 4% A= 00 5T I 2% (GAN) 45 22 B 1) 9 2%
SE R ANV AT LA G 3t 3 W A ) 08k R R T 5 B R
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3.2.2 HBPFRESEITINE

A ZE A0 Fie B B 2 — A O TR R & 7 i A O 9 BodE 4R L ORI T UCT AL &%
% 3JJE L Yeh L C.A Lien C. H.1E 2009 4F & RSO AT, AU £k A
o B X AR R RER A S BB 2005 4E 4 H #2005 4E 9 H IME A
RIEE . LA 30 000 Z/icF.BKICTFAH 25 M2 GHEE P DG HBE M.
BB R SR AR I FOR A T R G E RE LA E maE AR, B A
B9 H A5 A8 7 & dpnm (default. payment. next. month) , B/R & P B/ &£ E & B 30 KLU
LR EATT N1 RN KRR,

ZHIEEN TRRGEHRE N E AR S A E 0 A DS FAE G Z 6
RF VL BCHE ST AL AR A T BT BE 2 ) B B R 150 & P 1Y b 29 AU

A Z 13 AT BB & Anaconda, {f ] — 265 JH 0% X048 23 A 42 L 49 4

e NumPy: HF 317 m 80 @5 .

« Pandas: FH T iF 47 £ 8 09 132 B, Ak 3R 4 AT

* Matplotlib fil Seaborn. FF #4735 i i v ¥ 1k .

* Scikit-learn: F T #E 17 AL &% 2% > 09 F P i b 3 45 80 1 25 R0 F- 4k .

* TensorFlow Il Keras: JI T #4 & F0 Il 25 T8 3 2 ) 19 bl 28 0 45,

3.2.3 M ESKBEBIY

1. S #ridiE

(1) AR . Iz Default-of-Credit-Card-Clients 3% 45

(2) FUNGERR X TIN5 17 5 A 056 IR &R, W A& B s 48 ) | Bk
(B 5 W HOHE 20 A 45 6 s R AT n AR 23 B s AT R AR e I LRI AR
R A FAFAE S H br 28 B 2Z 0] 9 5¢ 5 AN IX 73 .

(3) FIFH 4 BY U 25 8615 2« X4l Bl 25 B A7 R AR AR, Q0 3H 55 S8 3 R AE L S0 4R
FRAE 32 SORFE S5 I8 8 A i iy R AR 5 3 ?%Lﬁﬁ

(4) FRARGH 2 . X G IF 5 09 I 2 5 HE AT FRAE 07 2, & ”@ﬁi&gﬂﬁ % a\CHH O 1
o Y RRAE

(5) BEARVYNZ5 5 B . & 55 3E AL & 5 > BB B 2 ) By Sk, n i A el L B
BLAR AR B B 42 TH AR L 28 00 2% X I 25 4 7 A7 A5 BN L O 0 4K 4 O A R A S
il FH — S PE M 46 b . WNAEBA SR OB W FL A A, ok PE AN A2 G R B R R . il —
SEA AR TT v L 0 RS AR L S8 SO I A L O A RE R AL 0 SRR S 5, 1R R AL 1 2
b fig

2. RExLM

IDIES NI & &/ S

I # T 7 (9 Python &, I 845 B2 80 . & 5E. 5 A Pandas, NumPy. Seaborn,
Matplotlib. pyplot ¢ & , F T 5 AL B . Al M AL A2 AL, SR 5 . 38 3d pd.read_csv() BRI &L



M 4% R 'default-of-credit-card-clients. csv' ) CSV 3T v hn 2% 5 55 5098 . % 504 77 68 1
DataFrame X} 4 df tp . EHARCHS W0 F .

In []: i
0T 9 |
import pandas as pd 3
import numpy as np 3
import seaborn as sns §
import matplotlib.pyplot as plt 3
from sklearn.preprocessing import StandardScaler ‘
from sklearn.preprocessing import MinMaxScaler
from sklearn.model selection import train test split
from sklearn.linear model import LogisticRegression

from sklearn. metrics import classification _ report, confusion _
matrix, ConfusionMatrixDisplay
$matplotlib inline
In []:
L NS E

df = pd.read csv('default-of-credit-card-clients.csv')

2) TR b

i1t dihead O BB & B BRI AT 5 47, UL T AU MMM A, 5, @i
df.info () bR EUA B HUHE S5 (0 LA (5 80, B0 45 4 3 A9 B30 90 26 R0 A Al 2 (8 L DA Rl
df.describeO) PREUE B X £ W H G HE B I E  Ar e 2 /ME e RIE S .
RIG it df = df.dropC'ID', axis = 1) M Bk %4 v A9 1D %1 . K 4 1D 3 2 M — 45
PR X BOHE o B A g B A S PR i ET?E,L 1t df. duplicated (). sum O) 4 %
P EE SR, RMA 35 ANEREKH, @i df = df.drop_duplicates O il Bz &
HAE TR R A S A EELH. ﬁi;iz%iﬂz%}é%vﬁYﬁﬁ%,ﬂu%ﬁi&%ﬁ%%
JoEE /0 B 43 B R A A R R T M R R L DT T A M AT S S 0 R R R
T, BRI,

In []:
# AFHE 5 T EUE
df .head()
Oout[]:

BILL_ BILL_ BILL_ PAY_ PAY_  PAY_  PAY PAY  PAY
ID LIMIT BAL SEX EDUCATION MARRIAGE AGE PAY 1 PAY 2 PAY 3 PAY 4 ... dpnm
AMT4  AMT5 AMT6 AMT1 AMT2 AMT3 AMT4 AMT5 AMT6

o

20000 24 2 -1 -1 0 0 0 0 689 0 0 0 0

(=

120000 26 -1 . 3272 3455 3261 0 1000 1000 1000 0 2000

. 14331 14948 15549 1518 1500 1000 1000 1000 5000
50000

37 0 . 28314 28959 29547 2000 2019 1200 1100 1069 1000

& W o e

1 2
2 2
3 90000 2
4 2
5 1

IS

1
2
2 34 0
1
1

o © o N N
o

o o o =

50000 57 -1 . 20940 19146 19131 2000 36681 10000 9000 689 679
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out[]:
<class 'pandas.core.frame.DataFrame'>
RangeIndex: 30000 entries, 0 to 29999

Data columns (total 25 columns) :

# Column Non-Null Count Dtype
0 ID 30000 non-null int64
1 LIMIT BAL 30000 non-null inté64
2 SEX 30000 non-null int64
3 EDUCATION 30000 non-null int64
4 MARRIAGE 30000 non-null int64
5 AGE 30000 non-null int64
6 PAY 1 30000 non-null int64
7 PAY 2 30000 non-null int64
8 PAY 3 30000 non-null int64
9 PAY 4 30000 non-null int64
10 PAY 5 30000 non-null int64
11 PAY 6 30000 non-null int64
12 BILL AMT1 30000 non-null int64
13 BILL AMT2 30000 non-null inté64
14 BILL AMT3 30000 non-null int64
15 BILL AMT4 30000 non-null int64
16 BILL AMT5 30000 non-null int64
17 BILL AMT6 30000 non-null int64
18 PAY AMTI1 30000 non-null int64
19 PAY AMT?2 30000 non-null int64
20 PAY AMT3 30000 non-null int64
21 PAY AMT4 30000 non-null int64
22 PAY AMTS 30000 non-null int64
23 PAY AMT6 30000 non-null int64
24 dpnm 30000 non-null int64

dtypes: int64(25)

memory usage: 5.7 MB



3E SRAHESHRS
UL A5 BoRFE B EA 30 000 47 .25 51, I& A k2R 1A
In []:
# & F B R R g E B
df.describe()
out[]:
ID LIMIT BAL SEX EDUCATION MARRIAGE AGE
PAY 1 PAY 2 PAY 3 PAY 4 BILL AMT4
BILL_ AMTS BILL AMT6 PAY AMTI1 PAY AMT2
PAY AMT3 PAY AMT4 PAY AMT5 PAY AMT6
dpnm
count 30000.000000 30000.000000 30000.000000 30000.000000
30000.000000 30000.000000 30000.000000 30000.000000
30000.000000 30000.000000 30000.000000
30000.000000 30000.000000 30000.000000 3.000000e+04
30000.00000 30000.000000 30000.000000 30000.000000
30000.000000
mean 15000.500000 167484.322667 1.603733 1.853133 1.551867 35.485500
-0.016700 -0.133767 -0.166200 -0.220667 43262.948967
40311.400967 38871.760400 5663.580500 5.921163e+03
5225.68150 4826.076867 4799.387633 5215.502567
0.221200
std 8660.398374 129747.661567 0.489129 0.790349 0.521970 9.217904
1.123802 1.197186 1.196868 1.169139 64332.856134
60797.155770 59554.107537 16563.280354 2.304087e+04
17606.96147 15666.159744 15278.305679 17777.465775
0.415062
min 1.000000 10000.000000 1.000000 0.000000 0.000000 21.000000 -2.000000
-2.000000 -2.000000 -2.000000 -170000.000000 -81334.000000
-339603.000000 0.000000 0.000000e+00 0.00000 0.000000 0.000000
0.000000 0.000000
25% 7500.750000 50000.000000 1.000000 1.000000 1.000000 28.000000
-1.000000 -1.000000 -1.000000 -1.000000 2326.750000

1763.000000 1256.000000 1000.000000 8.330000e+02

390.00000 296.000000 252.500000 117.750000 0.000000

N



,

! 50% 15000.500000  140000.000000  2.000000  2.000000  2.000000  34.000000
E 0.000000  0.000000  0.000000  0.000000 ... 19052.000000
i 18104.500000  17071.000000  2100.000000  2.009000e+03
E 1800.00000  1500.000000  1500.000000  1500.000000
E 0.000000
é 75% 22500.250000  240000.000000  2.000000  2.000000  2.000000  41.000000
0.000000  0.000000  0.000000  0.000000 ... 54506.000000
50190.500000  49198.250000  5006.000000  5.000000e+03
4505.00000  4013.250000  4031.500000  4000.000000
0.000000
max  30000.000000 1000000.000000 2.000000 6.000000 3.000000 79.000000
8.000000 8.000000 8.000000 8.000000 ... 891586.000000
927171.000000 961664.000000 873552.000000 1.684259%+06
896040.00000 621000.000000 426529.000000 528666.000000
1.000000
8 rows X 25 columns
In []:
# MR o %1

df = df.drop('ID', axis = 1)

TEF AP AERZD, TUMAEARKEREZRH.

In []:
# Goit E A (E M
df.duplicated() .sum()
Oout[]:
35
In []:
# MERELE

df = df.drop_duplicates()

<class 'pandas.core.frame.DataFrame'>
Int64Index: 29965 entries, 0 to 29999

Data columns (total 24 columns) :



# Column Non-Null Count Dtype
0 LIMIT BAL 29965 non-null int64
1 SEX 29965 non-null int64
2 EDUCATION 29965 non-null int64
3 MARRIAGE 29965 non-null int64
4 AGE 29965 non-null int64
5 PAY 1 29965 non-null int64
6 PAY 2 29965 non-null int64
7 PAY 3 29965 non-null int64
8 PAY 4 29965 non-null int64
9 PAY 5 29965 non-null int64
10 PAY 6 29965 non-null int64
11 BILL AMT1 29965 non-null int64
12 BILL AMT2 29965 non-null int64
13 BILL_AMT3 29965 non-null int64
14 BILL AMT4 29965 non-null int64
15 BILL AMT5 29965 non-null int64
16 BILL AMT6 29965 non-null int64
17 PAY AMT1 29965 non-null int64
18 PAY AMT2 29965 non-null int64
19 PAY AMT3 29965 non-null int64
20 PAY AMT4 29965 non-null int64
21 PAY AMTS5 29965 non-null int64
22 PAY AMT6 29965 non-null int64
23 dpnm 29965 non-null int64

dtypes: int64(24)

memory usage: 5.7 MB

FIH Seaborn JE 2 il $ i £ h #Y = R AF CAGE','BILL_AMT4'HI'PAY_AMT6" i) #%
7B I A eI B Sk A R AR B C M. i SE, fEH sns. displotO)
BRI A3 2 P AGE VBILL AMT4'FI'PAY AMT6' = ¢ 1E By 4% %% BE 81 5 I, 4% 31
mE 3.2~ K& 3.4 Fiw, B, 280 bins 46 & H 7 B A F 58050, 280 kde %4 True
FooRN [l B SR R BEAG T 2. 43 L T plt figure(figsize = (12,8)) & 4 KK
Kb SR J5 R sns. heatmap () BR 2 il %045 48 vh BT A e AR 2 8] /9 A G #8007 1,
3.5 JroR  Hov, B 68 U 1 3R 7 A DGk A R 55 5 R VR 3R R A G PR B aR R R R A O
PERL S5 . X 2 B A BT 3R B M T B A P S A R AE 2 TR Y 43 A I R A
HXH., HERHENT,
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